

“十一”黄金周将至

小型客车跑高速继续免费

本报讯(记者黄永东 通讯员侯凯耀)记者从河南省交通运输厅获悉,国庆节假期免收小型客车通行费,免费时间为10月1日0时起至10月7日24时止,免费道口实行不发通行卡,抬杆放行。

国庆节假期免收通行费期间,普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时

间为准。免费车辆的范围为7座以下(含7座)载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车。

据预测,国庆黄金周期间,我省高速公路交通流量同比上升,车辆集中出行,连霍、京港澳、大广、郑洛、郑尧和郑焦晋等高速路段,郑州、洛阳、开封等城市周边高速公路收费站出入口可能会出现

交通流量剧增。因此特别提醒各位自驾车主,宜提前规划路径,选择错峰出行。尽量做到“三避开”,即避开高峰时段、避开热门线路、避开拥堵节点,一定要提前规划出行路线。

特别提醒,根据郑州市周边以往高速公路免通行费经验,10月1日、6日、7日9:00~11:00、17:00~19:00将是交通流量的高峰时段,市民可以考虑错峰出行。郑州周边共有12个站口,其中京港澳高速圃田站、郑州绕城高速十八里河站、机场高速郑州南站、郑尧高速侯寨站、连霍高速柳林站、连霍高速惠济站等收费站的车流量非常大,易拥堵,驾驶员要根据通行情况,可

提前绕行京港澳高速郑州新区站、连霍高速沟赵站、连霍高速花园路站、郑少高速郑州西南站分流。

目前,由于连霍高速部分路段加宽改扩建,中牟至开封段、洛阳至三门峡段极易因交通事故造成拥堵,提醒广大驾车出行司乘人员注意绕行,途经以上路段的过往车辆可选择郑民高速、郑开大道通行。向西方向的过往车辆可绕行郑卢高速洛阳至卢氏段,经三淅高速灵宝至卢氏段至连霍高速通行。

如果在行驶高速公路期间遇到困难或需要帮助时,可拨打高速公路客服电话12122。

郑州交运集团 开通手机购票

本报讯(记者黄永东 通讯员汪军)“十一”国庆假期将至,今年旅客可直接用手机购票了。从昨日起,手机购票业务正式在郑州交运集团开通,旅客共有5种购票方式可以选择。

今年“中秋”与“十一”黄金周间隔9天,中秋节分散了少部分客流,总体流量不会高于去年。预计在9月30日、10月1日两天会出现较为迅猛的学生流、返乡流、探亲流,10月2日后客流将以探亲流和旅游流为主。10月6日随着假期结束,会出现大量返程客流,直至假期结束。我市“十一”国庆假期道路运输工作时间为9月30日至10月7日,为期8天,预计发送客流将达128万。郑州交运集团投入运力将达到2100台,加上各地市在郑参运车辆,郑州各客运站总投入运力可达4200台以上,可确保旅客出行。

为了确保旅客方便、快捷地购买到车票,从即日起,郑州交运集团所属15个汽车站的160个售票窗口将全部开放,保证旅客排队购票时间不超过15分钟。中心

站、二马路站、总站、东、西、南、北站还设有22台自助售票机,设有专职售票营销引导员将协助您现场购票。旅客可选择以下两种方式购票:用电脑登陆郑州交运集团网上售票平台www.zz96269.com,购票成功后还可直接打印行程单,并凭行程单乘车;通过手机登陆购票;通过市内4000家付费通代理点店铺(话费充值点、便利店、通讯店等),只要贴有“汽车票销售”海报的地方,均可购买郑州交运集团发往全国各地班次的长途汽车票。在代理点购买车票成功后,您的手机将会收到一条取票密码,凭密码或二代身份证到出发站自助取票机或售票窗口换取正式客票后进站乘车;通过市区112个邮政营业网点、郊县128个邮政营业网点、456个村邮站进行购票;组织售票小分队深入大中专院校、富士康等企业单位送票上门。据介绍,无论采用哪种购票方式,所购车票均不收取任何手续费。同时,凡购买中心站、二马路站车票可提前10天预订,购买其他汽车站车票可提前6天预订。

河南高速交警 八条措施保畅通

本报讯(记者王娟 通讯员刘威)国庆节假期将至,为有效预防和遏制重特大道路交通事故,省公安厅高速交警总队多举措确保全省高速公路安全、有序、畅通。

——加强研判,提前发布预警提示。根据以往同期节假日的交通流量特点,在假期来临前一周通过多种渠道连续发布预警提示。郑州周边的机场高速收费站、京港澳高速圃田收费站、连霍高速柳林收费站、连霍高速惠济收费站、连霍高速沟赵收费站、西南绕城高速易发生长距离的排队等待上下高速收费站的车辆,提醒大家根据自己所在的位置或所去的目的地选择合适的上下高速公路收费站口。

——多渠道发布路况信息。假日期间,出行的朋友可以通过拨打报警求助电话0371-68208110、收听广播、高速公路路面电子显示屏、登陆河南高速交警网等多种方式了解到全省高速公路实时路况信息。

——渠化收费站广场,大车小车分道通行。高速交警总队与交通厅高管局联合,要求全省高速交警、高速公路运营单位结合辖区实际,提前制定保通方案,采取渠化收费站广场,分车型通行、变道通行等举措,最大限度减少站口排队等候上下站车辆。

——加强服务区治安管控。在重点

时段采取加派保安和派驻民警巡逻等方式,加强对服务区、停车区的安全防范,预防各类案件发生,保障过往司乘人员财产安全。

——建立联合工作机制,疏堵保通。提前联系相关省际高速交警以及地方普通公路交警,建立联合工作机制,积极处置影响道路通行的各类突发事件。

——交通事故现场快速处置、快速救援,推行轻微事故“互撞自赔”机制。各地根据实际做好抢险救援设备和人员的布置,一旦出事事故现场和突发事件现场,实现快速、有效处置,尽快恢复高速公路通行秩序。

——全力做好交通安全提示。印制宣传彩页向司乘人员免费发放,提醒驾驶员朋友出车时,提前检查好车辆的燃料、润滑油、制动液、冷却水是否足够;轮胎胎压是否正常;车辆发生故障时所需工具及停车警告标志是否备好等。

——加强指挥调度,全员上路保畅通。节日期间,高速交警总队全员上路,确保重点时段、重点路段、重点收费站点的安全畅通,同时利用在全省范围内安装的智能交通管理系统,进行“电子巡逻”与警车巡逻、收费站口和服务区执勤相结合,实现对高速公路的全天候、无缝隙管控。

市旅游质监所 发布旅游消费提示

本报讯(记者成燕)“十一”黄金周将至,市民如何做到快快乐乐出行,明明白白消费,合理依法维权?昨日,市旅游质监所发布“十一”长假旅游消费提示。

提示一:选择正规旅行社。旅行社是许可经营的行业,报名时要注意查看“三证”。即旅行社行政管理部门颁发的旅行社业务经营许可证、工商部门颁发的营业执照以及税务部门颁发的税务登记证。同时也可以到郑州市旅游局官方网站进行查询核实。

提示二:认真签订旅游合同。签订旅游合同时,要仔细阅读合同条款,明确双方的权利、义务、违约责任。《旅游法》规定,包价旅游合同应当采用书面形式,具体包括旅行社、旅游者的基本信息;旅游行程安排;旅游团成团的最低人数;交通、住宿、餐饮等旅游服务安排和标准;游览、娱乐等项目的具体内容和时间;自由活动时间安排;旅游费用及其交纳的期限和方式;违约责任和解决纠纷的方式等。订立包价旅游合同时,旅行社应当向旅游者详细说明相关内容。

提示三:主动购买旅游者个人意外险。根据规定,旅行社必须投保旅行社责任险,旅游者人身意外险则由旅行社进行推荐游客自愿购买。由于二者投保主体、受益人不同,旅游质

监部门建议旅游者有必要投保旅游者人身意外险。

提示四:注意旅途安全。长假出游一定要注意自身安全,保管好自己的钱物,参加的旅游项目应根据自身的条件来决定。如果你准备自助游应提前预订车票及住宿酒店,熟悉旅游目的地交通路线、天气情况。

提示五:关注市区及周边景区。黄金周期间,我市周边旅游景区都准备了丰富多彩的节目,参与性、娱乐性、观赏性都很强,您不妨走出去看看,会发现美景就在身边,这也是个不错选择。

提示六:要做文明旅游者。外出旅游注意自己的言行举止,共同维护健康的旅游环境。

提示七:要依法理性维权。在行程中,游客可以要求旅行社按照合同约定执行。一旦发生旅游纠纷后,可以保存证据,旅游者与旅游经营者发生纠纷,可以通过下列途径解决:双方协商;向消费者协会、旅游投诉受理机构或者有关调解组织申请调解;根据与旅游经营者达成的仲裁协议提请仲裁机构仲裁;向人民法院提起诉讼。

有关负责人提醒说,“十一”长假期间,我市24小时旅游投诉受理电话为67188061。届时,各县(市)区旅游部门也将开通24小时旅游投诉受理电话。郑州旅游咨询服务热线:12301。

长假前国内油价或迎下调

前期国际油价持续高烧,国内油价也跟着“感冒”。

上一次国内油价调整发生在9月13日24时,汽柴油价格每吨分别上涨90元和85元。在不到两个月内,国内汽柴油价格连续三次上调,每吨累计涨幅分别达到650元和620元,折合每升0.48元和0.52元。

“油价太高,高油耗的车伤不起。”家住上海松江区的白领曾先生近期置换了一辆小排量、低油耗的汽车。“原来那辆车百公里油耗13升,现在这款车油耗只有8升,节油近40%。”

随着国际油价高烧渐渐退去,经历了“三连涨”的国内成品油价也有望在“十一”长假之前迎来下调。

按照《石油价格管理办法(试行)》,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一

次。专家认为,新一轮成品油调价窗口将于9月29日24时开启,调价方向或为下调。

新华社石油价格系统9月26日发布的数据显示,9月25日,一揽子原油平均价格变化率为-3.12%,对应的油价下调幅度或超过每桶200元。

易贸研究中心成品油分析师温莎表示,国际油价连续走低,后期国内油价下调方向已经确定。按照当前的国际油价变化幅度测算,国内油价每吨下调幅度约220元,折合汽柴油每升分别下调0.16元和0.18元。

卓创资讯成品油分析师巩鑫表示,目前国内油品批发市场对下调预期已有提前反应。不少炼厂报价已经开始回调,实际成交的优惠幅度也在加大。

据新华社电

2014国际旅游小姐 河南赛区启动

本报讯(记者成燕)昨日,由省旅游协会等主办的2014国际旅游小姐河南赛区大赛启动仪式在郑举行。本届大赛以“豫美天下,沸腾我心”为主题,旨在将我省旅游产业与美丽经济相结合,向世界展示、推介河南,进一步提升我省旅游知名度。

据了解,国际旅游小姐大赛于1949年创办,旨在促进世界各国旅游产业发展、增强世界各国文化、经济交流。从2004年起,该大赛正式落户中国,先后在杭州、郑州和西安举办过全球总决赛,并由各地政府主办,先后在北京、上海、重庆、成都等城市巡游,逐渐成为各地政府推动旅游业发展的交流推广平台。2007年,国际旅游小姐国际冠军总决赛曾连续三年在郑州成功举办。

据该大赛组委会相关负责人介绍,即日起至12月份为2014国际旅游小姐河南赛区选拔时间,河南赛区总决赛将于明年1月举行,整个大赛分为海选、初赛、复赛、选手培训、半决赛等阶段,将设立10个以上预选赛,覆盖全省。选手可通过国际旅游小姐官方网站进行网上报名。

我省鸡蛋价格上涨

本报讯(记者侯爱敏 实习生常二伟)据省地方经济社会调查队对全省18个直辖市主要食品价格监测结果显示,自7月下旬以来,我省鸡蛋价格快速上涨,截至9月上旬,全省鸡蛋平均价格上涨了37.32%。

监测数据显示,全省鸡蛋平均价格由7月中旬7.10元/千克上涨至9月上旬9.75元/千克,每千克上涨2.65元,上涨幅度为37.32%。18个地市的鸡蛋价格上涨幅度均超过32%,其中新乡涨幅最高,为47.06%,南阳、安阳、商丘的价格涨幅均超过40%。

调查分析了鸡蛋价格上涨的主要原因。鸡蛋消费旺季的来临成为推手之一。按照常规,中秋节前期鸡蛋的需求会有一个明显上涨的过程。每年这个时间,月饼生产厂都会大量收购鸡蛋,普通百姓日常需求量也会迅速增加,加之8月底9月初学校集中开学,导致鸡蛋价格迅速上涨。而鸡蛋产量下降加剧了涨价因素。由于4月份禽流感的影响,蛋鸡数量有所下降,加之今年夏季高温,且持续时间较长,导致产蛋率有所降低,产量下降。同时由于玉米、豆粕等饲料价格上涨,以及人工、防疫费用的增加,导致蛋鸡养殖成本上升,也成为促使蛋价上涨的因素。分析认为,随着双节效应的淡化和鸡蛋产量增加,鸡蛋价格近期将趋稳回落。

我市将推热量表备案

未备案不得采购

本报讯(记者宋建巧 通讯员徐晨恺)记者昨日从市质监局计量处获悉,即日起,凡在我市市区内生产、经销、使用热量的企业或个人,在销售、安装前都应到该处进行登记备案,未经备案产品将不在供热企业采购范围之内。

据悉,为加强对热表的质量管理,市质监局近日下发关于加强全市热量表依法开展计量监督管理的通知,推行热量表登记备案制度,指出凡在我市市区内生产、经销、使用热量的企业或个人,在销售、安装前都应到市质监局计量处进行登记备案;待县(市)推行分户计量后,按照区域管辖的原则,县(市)局负责本行政区域内的登记备案工作,并指定法定计量检定机构申请计量检定。

通知要求,供热企业应选型、采购在市质监局备案过的产品,未经备案的产品一律不得纳入选型、采购范围。供热企业应所需招标、选型的技术指标上报市质监局,由质监部门指定的法定计量检定机构对招标样品进行检定,供热企业在检定合格的企业中,择优招标、选型。供热企业及安装单位应按规定在安装前将热量表送至指定的法定计量检定机构进行首次强制检定,并按规定进行周期检定。

即日起一周时间内,质监部门将帮扶我市辖区内各生产、经销、安装及使用热量表单位自查自纠,按照规定规范热量表的备案、检定、招标选型工作,在10月15日前整改到位。未整改到位的,下发整改通知书,限期整改;拒不整改的,将由市局稽查大队依法查处。

郑州市违法建设情况拆除通报

第三十期

以下为市内五区数据汇总

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Contains 16 rows of data.

Table with 8 columns: 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. Contains 16 rows of data.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年9月27日